#### 大阪・関西万博

# グリーンチャレンジアプリ

EXPO グリーンチャレンジアプリに取り組んで 大阪・関西万博に参加しよう! あなたの毎日の行動でポイントが貯まる!

#### EXPO グリーンチャレンジアプリとは

大阪・関西万博をきっかけに企業や学校、自治体などの団 体を通じて、個人の方々へ脱炭素行動を広げていく取り組 みを「EXPO グリーンチャレンジ」とし、スタートします。 その中でも個人を対象とした7つの「チャレンジメニュー」 を設定。アプリを通じて「チャレンジメニュー」に取り組 んでいただき、行動変容を促していきます。











## OSAKA, KANSAI, JAPAN 2025

Green challenge



### ご利用の流れ



アプリをインストール

App Store または Google Play より「EXPO グリーンチャ レンジアプリ」をダウンロードして ください。





ポイントを貯める

チャレンジメニューの行動を実 施し、アプリに登録。登録後は ポイントが付与されます!



景品抽選に応募

貯まったポイントからお好きな 商品を選択し、景品抽選にチャ レンジ!





景品が当たる

ご応募後、抽選で景品があたります。 ポイントに有効期限はありませんの で、いつでも応募可能!





JaZCaF は、大阪・関西万博の運営参加 サプライヤーです。



EXPO グリーンチャレンジアプリの詳細は HP から

EXPO グリーンチャレンジアプリ



問合せ先

一般社団法人 JAPAN ゼロカーボン・スマートシティ・ファウンデーション E-mail: expo2025-gc@jazcaf.or.jp